



## **CORRECCIÓN ERRORES PLIEGO ADMINISTRATIVO PARA LA LICITACIÓN, POR EL PROCEDIMIENTO ABIERTO, PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE ALIMENTOS, EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE AYUDA ALIMENTARIA A LAS PERSONAS MÁS DESFAVORECIDAS 2018 – PO FEAD 2014-2020**

Con fecha 5 de diciembre de 2017, se ha publicado en la Plataforma de contratación del estado corrección de error del Anexo 5 y Anexo 5 Bis del Pliego administrativo para la licitación, por el procedimiento abierto, para la contratación del suministro de los alimentos, en el marco del programa de ayuda alimentaria a las personas más desfavorecidas 2018 – PO FEAD 2014-2020.

Dichos anexos del Pliego de Cláusulas Administrativas, se han corregido en los siguientes términos:

- Página 37, en el Anexo 5 Ficha técnica para los alimentos cuya medida se expresa en kilogramos,
  - **donde dice** “Período consumo preferente desde fabricación (meses)”, **debe decir** “Período consumo preferente desde su suministro al centro de almacenamiento y distribución (meses)”.
- Página 38, en el Anexo 5 bis Ficha técnica para leche entera UHT y aceite de oliva,
  - **donde dice** “Período consumo preferente desde fabricación (meses)”, **debe decir** “Período consumo preferente desde su suministro al centro de almacenamiento y distribución (meses)”.

Esta modificación no afecta a la fecha de presentación de las ofertas.

[https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink%3Adetalle\\_licitacion&idEvl=R5CA5iLxESUQK2TEfXGy%2BA%3D%3D](https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink%3Adetalle_licitacion&idEvl=R5CA5iLxESUQK2TEfXGy%2BA%3D%3D)

La presentación de ofertas deberá efectuarse en el Registro General del FEGA (c/ Beneficencia, 8 -10 de Madrid) hasta las **14 horas del día 15 de diciembre de 2017.**